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A. Ekonomiskt understöd delas ut till ekonomiskt behövande utifrån Kronofogdens föreskrifter om förbehållsbelopp. 
· I Släktföreningen Tham och Tamm är förbehållsbeloppet satt i relation till individens samlade förmögenhet både avseende likvida tillgångar men även övriga tillgångar som; bostad, bil, båt och så vidare.
· Om hushållet består av fler myndiga personer än den sökande, kommer även deras ekonomiska situation att påverka ansökan.
· Om den sökande har vårdnaden om ett eller flera minderåriga barn, kommer särskild hänsyn för dessa att beaktas (även förbehållsbeloppet förändras).

B. Ekonomiskt understöd utgår för att överbrygga ekonomiska besvärligheter men under ett begränsat antal år.
Begränsningen utgår från Skatteverket bedömning från 2015-01-21 avseende: Behövande i ekonomisk mening vid social hjälpverksamhet och hjälpverksamhet bland behövande – schablonmässig bedömning.
(Dnr: 131 692718-14/111).
· I Släktföreningen Tham och Tamm görs bedömningen avseende återkommande understöd vid varje fall. Därav sker ansökan och utbetalningen på årsbasis. 

C. För att understödsansökan ska vara giltig ska följande delar vara uppfyllda:
· Den sökande är behörig enligt riktlinjerna ovan samt följande delar:
a) Släktskap - födda, ingifta, adopterade eller barn till Tham och Tamm.
· Ansökan har inkommit under den ansökningsperiod som styrelsen fastställt. Det åligger den sökande att säkerställa till vem ansökan ska skickas – detta framgår av hemsida och i Släktföreningens höstutskick.
· Ansökan är komplett och innehåller den efterfrågade informationen. Om information saknas eller är felaktig, kan styrelsen avslå ansökan.
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